
Anästhesietechnischer Assistent/in gesucht!

Du bist ausgebildeter ATA und suchst einen Job, bei dem deine Arbeit geschätzt wird – und du als Mensch im Mittelpunkt stehst?

Dann bist du bei avanti genau richtig.

Freu dich auf flexible Einsätze in Grimma und Umgebung – in modernen OP-Bereichen und Anästhesieabteilungen.

Deine Benefits – so flexibel wie dein Leben

Bei uns erwartet dich mehr als nur ein Job. Wir bieten dir ein Arbeitsumfeld, das sich deinen Bedürfnissen anpasst und Raum für

deine individuelle Lebensgestaltung lässt. 

Das ist für uns selbstverständlich: 

Unbefristete Festanstellung mit bis zu 35 Std./Woche  

Verlässliche Einsatzplanung mit Berücksichtigung deiner zeitlichen Wünsche – keine Rufbereitschaft  

Vergütung über Tarif - inklusive Zuschläge  

30 Tage Urlaub  

Mitarbeiter-werben-Mitarbeiter-Prämie & exklusive Mitarbeiterrabatte über Corporate Benefits  

Persönliche Betreuung durch feste Ansprechpartner  

Optional: Work & Travel – bundesweite Einsätze möglich  

Mehr Möglichkeiten für dich – dein individuelles Benefit-Paket:

Weil sich Lebenssituationen verändern, kannst du genau die Zusatzleistungen auswählen, die dich aktuell am besten unterstützen.

Bitte beachte, dass nicht alle Optionen miteinander kombinierbar sind. 

Mobilitätsoptionen nach Bedarf: Dienstwagen, Fahrtkostenübernahme oder Mobilitätspauschale  

Zusätzliche Sozialleistungen, z. B. betriebliche Krankenzusatzversicherung oder Edenred-Karte (Aufladung bis zu 50 €

monatlich)

Maximale Flexibilität wird bei uns auch maximal honoriert 

Deine Meinung zählt:

Monatliche Smiley-Umfrage zur Mitarbeiterzufriedenheit.  

Wenn du dich in den folgenden Punkten wiederfindest, sollten wir uns kennenlernen:

Abgeschlossene Ausbildung zum Anästhesietechnischen Assistenten (ATA) oder vergleichbare Qualifikation (z.

B. Krankenschwester, Gesundheits- und Krankenpfleger mit Anästhesie-Weiterbildung)

Selbstständige, strukturierte und verantwortungsbewusste Arbeitsweise

Hohe Belastbarkeit und Flexibilität im Schichtdienst

Teamspirit, Empathie im Umgang mit Patienten und Kollegen

Führerschein Klasse B für mobile Einsätze von Vorteil

ATA (m/w/d) + Dienstwagen

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Schicht, Teilzeit, Vollzeit

Standort: 04668 Grimma

Niederlassung Leipzig
Katharinenstraße 8
04109 Leipzig

Telefon: 0341-27 11 88 88
E-Mail: leipzig@avanti.jobs

tel:0341-27 11 88 88
mailto:leipzig@avanti.jobs


Du bist im OP mittendrin – wir stehen hinter dir.

Werde Fachkraft im OP bei avanti und arbeite in einem Umfeld, das Planung, Rückhalt und Wertschätzung ernst nimmt.  

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.
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